



1 сентября - всенародный праздник, он дорог всем поколениям. Это особенный день для всех нас, потому что все мы когда-то были детьми. Школа – это особый мир, наполненный событиями и достижениями, радостями и огорчениями.

Говорят, как встретишь новый учебный год, так его и проведешь. В нашей школе учебный год начался ярко, интересно и празднично. Под песню «Мы скучали» дружно вышли 2-10 классы на линейку. Ведущие праздника пригласили на линейку первоклассников, которых вывели одиннадцатиклассники и их классные руководители. Директор лицея-интерната Марина Егоровна Моршнева поздравила всех присутствующих с праздником. - Пусть в ваших сердцах сияет огонь добра, любви к людям, к родной Отчизне с красивым именем Россия, - напутствовала ребят Марина Егоровна.

Наступило время предоставить слово гостям. Первый заместитель председателя комитета образования Карчевцева Лидия Владимировна поздравила ребят, учителей, родителей и пожелала всем успехов в новом учебном году, стремиться быть достойными гражданами своей страны.

Право дать первый звонок предоставили ученику 11 класса и ученице 1 класса. Выпускники под дружные аплодисменты всех присутствующих повели первоклассников на первый в их жизни урок.